ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 14

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

Η καθαρή εσωτερική αξία είναι το αποτέλεσμα της διαίρεσης του καθαρού ενεργητικού εκδότη από τον αριθμό του συνόλου των αξιών του οι οποίες έχουν δικαίωμα συμμετοχής κατά την διανομή του ενεργητικού του και η οποία υπολογίζεται όπως στην συνέχεια προβλέπεται.

Α. Βασικός υπολογισμός

Με τον βασικό υπολογισμό προκύπτει η καθαρή εσωτερική αξία εκδότη αφού το καθαρό ενεργητικό του διαιρεθεί δια του αριθμού των ήδη εκδομένων αξιών του οι οποίες έχουν δικαίωμα συμμετοχής κατά την διανομή του ενεργητικού του.

Καθαρό Ενεργητικό

Το καθαρό ενεργητικό αποτελεί την διαφορά μεταξύ ενεργητικού και παθητικού, σύμφωνα με τον ισολογισμό του εκδότη κατά την ημερομηνία υπολογισμού.

Ο ισολογισμός πρέπει να ετοιμάζεται με τις ίδιες αρχές που χρησιμοποιούνται για την ετοιμασία των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων του εκδότη και σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα  Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.

Εκδομένες αξίες

Είναι το σύνολο του αριθμού των ήδη εκδομένων αξιών του εκδότη οι οποίες παρέχουν  στον κάτοχο τους το δικαίωμα συμμετοχής κατά την διανομή του ενεργητικού του.

Β. Πλήρως κατανεμημένη καθαρή εσωτερική αξία

Σε περίπτωση που κατά την ημερομηνία υπολογισμού ο εκδότης έχει εκδώσει ή δεσμεύεται να εκδώσει Δικαιώματα Αγοράς Μετοχών ή άλλης φύσεως μετατρέψιμες αξίας ή δωρεάν μετοχές που έχουν δικαίωμα συμμετοχής κατά την διανομή του ενεργητικού του, θα πρέπει να συμπεριλάβει στο καθαρό ενεργητικό του τα κεφάλαια που τυχόν θα εισπραχθούν και στον αριθμό των εκδομένων αξιών του το σύνολο των αξιών που έχουν εκδοθεί ή μέλλουν να εκδοθούν και οι οποίες θα παρέχουν στους κατόχους των, δικαίωμα συμμετοχής κατά την διανομή του ενεργητικού.

Σαν καθαρή εσωτερική αξία θα θεωρείται το μικρότερο από τα  ποσά που θα προκύψουν από την εφαρμογή των προαναφερόμενων δύο μεθόδων και στην σχετική ανακοίνωση θα επεξηγείται ο λόγος της διαφοράς.

