1 - Ο εκδότης και οι αξίες του 
Κατά την αξιολόγηση της καταλληλότητας του εκδότη και των τίτλων του για εισαγωγή στη ΝΕΑ, ο Σύμβουλος Εισαγωγής θα πρέπει να κατανοήσει τον εκδότη και τις δραστηριότητες του.

Για να επιτευχθεί αυτό, ο Σύμβουλος Εισαγωγής πρέπει μεταξύ άλλων να:

· Βεβαιωθεί ότι έχει, ή είχε πρόσβαση, κατάλληλη γνώση του τομέα δραστηριοποίησης του εκδότη (λαμβάνοντας υπόψη τη χώρα σύστασης και λειτουργίας του εκδότη), χρησιμοποιώντας ειδικευμένα άτομα, είτε εσωτερικά είτε εξωτερικά, όπου είναι αναγκαίο για να επιτευχθεί αυτό.

· Εξετάσει τον τομέα του εκδότη, την πρόταση, το επιχειρηματικό του πλάνο, ιστορική οικονομική πληροφόρηση και άλλες εταιρικές πληροφορίες.
· Εξετάσει οποιαδήποτε θέματα σχετίζονται με τη χώρα σύστασης και δραστηριοποίησης του εκδότη, που μπορεί να επηρεάσουν τη καταλληλότητα του.

· Πραγματοποιήσει επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του εκδότη και συναντήσει τους διευθυντές και τα κύρια στελέχη του.  Η ανάγκη για συνάντηση και με άλλους κύριους μετόχους θα πρέπει να εξεταστεί.

· Να εξετάσει το διορισμό νομικών συμβούλων οι οποίοι να είναι ανεξάρτητοι από τον εκδότη, για να βοηθήσουν το Σύμβουλο Εισαγωγής να κατανοήσει τον εκδότη και να του παρέχουν συμβουλή η οποία είναι ανεξάρτητη από τον εκδότη.   

2 - Διευθυντές και Διοικητικό Συμβούλιο/ μεγαλομέτοχοι 

· Κατά την εξέταση της καταλληλότητας του εκδότη και των τίτλων του για εισαγωγή στη ΝΕΑ, ο Σύμβουλος Εισαγωγής πρέπει (i) να εξετάσει και ερευνήσει την καταλληλότητα κάθε Διευθυντή και τους προτεινόμενους Διευθυντές του εκδότη, καθώς και τους μεγαλομετόχους  και (ii) να εξετάσει την αποτελεσματικότητα του Συμβουλίου στην ολότητα του για τις ανάγκες του εκδότη, λαμβάνοντας υπόψη σε κάθε περίπτωση ότι αυτός θα εισαχθεί για διαπραγμάτευση σε χρηματιστηριακή αγορά.

Για να επιτευχθεί αυτό, ο Σύμβουλος Εισαγωγής πρέπει μεταξύ άλλων:

· Να διενεργήσει για τους Διευθυντές, Διοικητικούς Συμβούλους, μεγαλομέτοχους του εκδότη, έρευνες στον Τύπο και ελέγχους στους Εφόρους Εταιρειών, λαμβάνοντας συστάσεις και όπου είναι αναγκαίο, διεξάγοντας τρίτους ελέγχους.  Για τους Διευθυντές που δεν είναι Κύπριοι, θα πρέπει να διεξάγονται κατάλληλοι έλεγχοι.
· Εξετάσει το Διοικητικό Συμβούλιο στο σύνολο του σε σχέση με τις ανάγκες του εκδότη, π.χ. δεδομένου του τύπου, του μεγέθους του, του αναμενόμενου προφίλ του και του γεγονότος ότι ο εκδότης θα αποτελέσει αντικείμενο δημόσιας διαπραγμάτευσης σε Κυπριακή χρηματιστηριακή αγορά.      

3 - Πληροφοριακό Έγγραφο 

Ο  Σύμβουλος Εισαγωγής θα πρέπει να επιβλέπει και να συμμετέχει ενεργά στην προετοιμασία του Πληροφοριακού Εγγράφου, ικανοποιώντας τον εαυτό του (για να είναι σε θέση να δώσει τη δήλωση του Σύμβουλου Εισαγωγής), ότι αυτό έχει ετοιμαστεί σύμφωνα με τους Νόμους και Κανονισμούς του ΧΑΚ για εταιρείες και με τη δέουσα επαλήθευση.
Για τη διασφάλιση αυτού, ο Σύμβουλος Εισαγωγής θα πρέπει συνήθως:
· Να εποπτεύει και να συμμετέχει ενεργά στη σύνταξη των τμημάτων του Πληροφοριακού Εγγράφου που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του εκδότη και τους παράγοντες κινδύνου, ικανοποιώντας ότι λαμβάνονται υπόψη τα ζητήματα που εγείρονται στην Ανεξάρτητη Εμπεριστατωμένη Μελέτη.

· Να ικανοποιηθεί ότι τα Τμήματα για τα χρηματοοικονομικά θέματα και τις επιπρόσθετες πληροφορίες έχουν ετοιμαστεί κατάλληλα. 

· Να εξετάσει εάν απαιτούνται ειδικές εκθέσεις τρίτων μερών. 

· Να ικανοποιηθεί ότι έχει πραγματοποιηθεί κατάλληλη επαλήθευση του Πληροφοριακού Εγγράφου και τυχόν συναφών γνωστοποιήσεων

· Να ικανοποιηθεί (μέσα στα πλαίσια της δήλωσης του Σύμβουλου Εισαγωγής) ότι το Πληροφοριακό Έγγραφο (ή οποιοδήποτε παράρτημα που συντάχθηκε, συμμορφώνεται με τους Νόμους και Κανονισμούς του Χρηματιστήριου Αξιών Κύπρου.
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