
ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
(α)

Στις Αγορές Κύρια, Παράλληλη, Εναλλακτική οι παράγραφοι 3.2.1(δ), 3.3.1(δ) και 3.4.1(β) να προστεθεί πρόνοια ότι «πρόσφατα συσταθής εκδότης δύναται να εισαχθεί εφόσον το Συμβούλιο κρίνει ότι παρέχονται ικανοποιητικά στοιχεία στους επενδυτές που να επιτρέπουν την ορθή εκτίμηση των τίτλων τους».

(β)

Στην Αγορά Μεγάλων Έργων η παράγραφος 3.6.1(ε) να μειωθεί το ποσοστό διασποράς στο ευρύ κοινό από 25% σε 15% ή να προστεθεί διακριτική ευχέρεια στο Συμβούλιο να αποφασίζει κατά περίπτωση.  Σε περίπτωση νεοεισερχόμενου έκδοτη ή εκδότη για τον οποίο έχει γίνει πρόσφατα Δημόσια Πρόταση δυνατόν να επιτραπεί όπως φτάνει μέχρι το 85%.
(γ)

Στην παράγραφο 2.2.8 όπου το Συμβούλιο έχει εξουσία μετάταξης εκδότη από την Αγορά Επενδυτικών Οργανισμών σε οποιαδήποτε άλλη Αγορά εφόσον έχει λειτουργήσει κανονικά 2 χρόνια μετά την απαλλαγή του, να προστεθεί στην εξαίρεση ότι, το Συμβούλιο έχει εξουσία άμεσης μετάταξης εν συνέπεια Δημόσιας Πρότασης και ουσιαστικής διαφοροποίησης της κατοχής των μετοχών ή σημαντικής αλλαγής των υφιστάμενων δραστηριοτήτων του.
(δ)

Επίσης στα παραρτήματα 1 και 2 που αφορούν τις αιτήσεις για μετάταξη από μια Αγορά σε άλλη να τροποποιηθεί η παράγραφος Γ ώστε να μην ζητείται από τους Ελεγκτές βεβαίωση για τον προορισμό των κεφαλαίων που άντλησαν οι εταιρείες αλλά από το ίδιο το Διοικητικό Συμβούλιο. 

(ε)

Στο Παράρτημα 3 που αφορά τον Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης να αντικατασταθεί  το Παράρτημα από τον τροποποιημένο Κώδικα.

(στ)
Στην Παράγραφο 5.2.8.1: 
(α) 
η φράση «ημερομηνία αρχείου» να αλλάξει με την φράση «ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων»



(β)
η φράση «7 ημέρες» να γίνει «5 εργάσιμες ημέρες» και στην (α) να αντικατασταθεί η φράση «7 εργάσιμες ημέρες» με «5 εργάσιμες ημέρες» 

(ζ)
Η Παράγραφος 4.3.12(δ) να αντικατασταθεί η φράση «ημερομηνία αρχείου» με την φράση «ημερομηνία προσδιορισμού των δικαιούχων».

(η)
Επισυνάπτονται  τα Παραρτήματα 5 και 6 που αφορούν Ερωτηματολόγιο Καταλληλότητας και Εταιρικό Προφίλ για εισαγωγή νέου εκδότη στο ΧΑΚ, καθώς και το Παράρτημα 12 που αφορά εισαγωγή επιπρόσθετων αξιών.  Στα Παραρτήματα  αυτά έχουν γίνει διάφορες τροποποιήσεις οι οποίες φαίνονται υπογραμμισμένες και σκοπό έχουν την απλοποίηση των διαδικασιών εισαγωγής.
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