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	Τροποποίηση της Κανονιστικής Απόφασης του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου αναφορικά με τις Αγορές του Χρηματιστηρίου που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 8.8.2014 (Κ.Δ.Π 379/2014).
Το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου με βάση την εξουσία που του παρέχει το άρθρο 10(2)(ε), 33, 48 και 57 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων του 1993 έως 2015 και του Κανονισμού 88 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Κανονισμών,  αποφάσισε να τροποποιήσει την Κανονιστική Απόφαση αναφορικά με τις Αγορές του Χρηματιστηρίου ως ακολούθως:


	
	1. Με την αντικατάσταση της παραγράφου 2.4.1.3 αυτής, με την ακόλουθη νέα παράγραφο 2.4.1.3:
«Κινητή αξία είναι δυνατό να διαγραφεί από μη ρυθμιζόμενη/οργανωμένη αγορά, κατόπιν αιτήματος του εκδότη της, που υποβάλλεται κατόπιν έγκρισης ειδικού ψηφίσματος Συνέλευσης των Κατόχων των προς διαγραφή αξιών  του, το οποίο έχει εγκριθεί από Κατόχους, που κατέχουν ποσοστό 90% των στην Συνέλευση εκπροσωπούμενων αξιών και μετά την πάροδο χρονικού διαστήματος 15 εργάσιμων ημερών ή οποιουδήποτε άλλου μεγαλύτερου χρονικού διαστήματος, που το Συμβούλιο θα καθορίσει μετά την δημοσιοποίηση της σχετικής αίτησης.

Προκειμένου περί  ομολογιών που ο εκδότης  έχει στην ολότητα τους εξαγοράσει ή εξασφαλίσει την συγκατάθεση της ολότητας των κατόχων για διαγραφή, η διαγραφή θα είναι άμεση.»
2. Με την τροποποίηση του Παραρτήματος 17 αυτής ως ακολούθως:
(α) Με την προσθήκη στο τέλος του Πίνακα V. Z αυτού, της ακόλουθης επιφύλαξης:    «Νοείται ότι το πιο πάνω τέλος διαγραφής δεν θα καταβάλλεται από εκδότες που διαγράφονται από το ΧΑΚ λόγω λήξης των ομολόγων τους. »
(β) Με την αρίθμηση της παραγράφου 5 του Πίνακα VIII αυτού ως παράγραφος 5, υποπαράγραφος (α) και στη συνέχεια την προσθήκη μετά την υποπαράγραφο (α) της ακόλουθης νέας υποπαραγράφου (β): 

«(β) Τέλος αίτησης για παραχώρηση αναλυτικής κατάστασης ενεχυριασμένων αξιών που είναι καταχωρημένες στο Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών:

·  €10  ανά κατάσταση μέχρι 10 σελίδες
· €20  ανά κατάσταση πέραν των 10 σελίδες»
       (γ) Με την προσθήκη στο τέλος της παραγράφου 13 του Πίνακα ΧΙ αυτού, της    ακόλουθης επιφύλαξης:   
     «Νοείται ότι το πιο πάνω τέλος διαγραφής δεν θα καταβάλλεται από εκδότες που διαγράφονται από το ΧΑΚ λόγω λήξης των ομολόγων τους. »
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