ΠΡΟΣ
:
Εισηγμένες Εταιρείες, Μέλη και Θεματοφύλακες του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου
ΑΠΟ
:    Γενικό Διευθυντή Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου

ΘΕΜΑ
: 
Διαβούλευση για αλλαγές στις Κανονιστικές Αποφάσεις (α) Κανόνες Συναλλαγών και (β) Κανονιστική Απόφαση για τις Αγορές ΧΑΚ 
ΗΜΕΡ.
:    20 Απριλίου, 2017
ΑΡ. ΕΓΚ.
:    05–2017/ 06-2017/ 05-2017  
Κύριοι,

(α) 
Το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου έχει αποφασίσει να προχωρήσει σε προσθήκη νέας υποπαραγράφου στην παράγραφο 2.3.5 των Κανόνων Συναλλαγών του Χρηματιστηρίου, ούτως ώστε το Συμβούλιο με αιτιολογημένη απόφαση του, η οποία θα ανακοινώνεται τουλάχιστο 24 ώρες εκ των προτέρων, να άρει τα όρια διακύμανσης για τρείς ημέρες διαπραγμάτευσης για Εκδότες της ΝΕΑς των οποίων το μητρώο δεν τηρείται από το ΧΑΚ, σε περίπτωση που δεν έχει καταρτιστεί συναλλαγή στις εν λόγω μετοχές για μεγάλο χρονικό διάστημα τουλάχιστο 12 μηνών.
Η προτεινόμενη αλλαγή στους Κανόνες Συναλλαγών επισυνάπτεται.

(β)
Επίσης μετά από επισήμανση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για τη χρησιμότητα ύπαρξης υποχρέωσης από τις εταιρείες της Κύριας Αγοράς του Χρηματιστηρίου να δημοσιοποιούν μετά τη λήξη του πρώτου και τρίτου τριμήνου κάθε έτους, έκθεση με γενική περιγραφή της οικονομικής κατάστασης και των αποτελεσμάτων τους για το εν λόγω τρίμηνο, με γνώμονα να παρέχεται στους επενδυτές τακτή εικόνα των χρηματοοικονομικών πληροφοριών που τις αφορούν, το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου αποφάσισε να θέσει εκ νέου το θέμα αυτό σε διαβούλευση με τους φορείς της Αγοράς.

Παρακαλούμε όπως εάν υπάρχουν σχόλια/θέσεις επί των πιο πάνω, να κοινοποιηθούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@cse.com.cy μέχρι τις 2 Μαΐου 2017.

Είμαστε στη διάθεση σας, για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις ενδεχομένως χρειαστείτε. 

Με εκτίμηση

Μαρία Πέτσα
Προϊστάμενη Διεύθυνσης Αγοράς και Εισαγωγής Αξιών

(για Γενικό Διευθυντή) 

Κοιν.:  Σύνδεσμος Δημόσιων Εταιρειών Κύπρου


Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

