21.1.2013
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΧΑΚ
1.2.3.
Νέες έννοιες:
“εκδότρια Δ.Α.Κ.” σημαίνει εάν μεν πρόκειται για ΟΣΕΚΑ η προβλεπόμενη στο Νόμο Εταιρεία Διαχείρισης  ή η Εταιρεία Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου εάν δε πρόκειται για αλλοδαπά αμοιβαία κεφάλαια η προβλεπόμενη στην Οδηγία  2009/65/ΕΚ Διαχειρίστρια Εταιρεία.

“Διαπραγματεύσιμα Αμοιβαία Κεφάλαια ή Δ.Α.Κ.” σημαίνει τα αμοιβαία κεφάλαια των οποίων τα μερίδια ή οι μετοχές προκειμένου περί Εταιρείας Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου είναι εισηγμένα ή έχει υποβληθεί αίτηση εισαγωγής των στην Αγορά Διαπραγματεύσιμων Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων.
“Μερίδια Δ.Α.Κ.” σημαίνει τις αξίες που τυγχάνουν διαπραγμάτευσης στην Αγορά Διαπραγματεύσιμων Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων.

2.1.1.
Κινητές αξίες που εισάγονται στο Χρηματιστήριο θα κατατάσσονται σε μία από τις αγορές μετοχών, προκειμένου περί μετοχών ή σε μία από τις αγορές χρεογράφων, προκειμένου περί ομολογιών ή άλλων ομοειδών χρεογράφων ή στις Αγορές Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων, όπως στην συνέχεια προβλέπεται. 

2.1.4. Οι αγορές Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων θα είναι οι ακόλουθες:

(α)
Αγορά Διαπραγματεύσιμων Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων
(β)
Αγορά Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων

2.3.2.3.
(1) Για την επαναδιαπραγμάτευση Μεριδίων Δ.Α.Κ. που τελούν υπό αναστολή διαπραγμάτευσης για διάστημα άνω των έξι (6) μηνών, η Εκδότρια  Δ.Α.Κ. υποβάλλει στο Χρηματιστήριο σχετική αίτηση που αφορά το σύνολο των παραπάνω Μεριδίων, στην οποία τεκμηριώνει επαρκώς τους λόγους που δικαιολογούν την άρση της απαγόρευσης διαπραγμάτευσης.


(2) Σε περίπτωση αποδοχής από το Χρηματιστήριο του αιτήματος επαναδιαπραγμάτευσης, η έναρξη επαναδιαπραγμάτευσης των Μεριδίων πραγματοποιείται εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία έγκρισης από το Χ.Α.Κ της επαναδιαπραγμάτευσης του συνόλου των Μεριδίων.

(3) Το Χρηματιστήριο μπορεί να εξαρτήσει την έγκριση του αιτήματος για την επαναδιαπραγμάτευση των Μεριδίων από οποιονδήποτε ειδικό όρο που κατά την κρίση του επιβάλλεται για το συμφέρον των επενδυτών ή την ομαλή λειτουργία της αγοράς και τον οποίο  ανακοινώνει στην Εκδότρια Δ.Α.Κ., λαμβάνοντας  υπόψη τον λόγο για τον οποίο ανεστάλη  η διαπραγμάτευση των Μεριδίων.


(4)  Ως τιμή έναρξης της επαναδιαπραγμάτευσης των Μεριδίων είναι η καθαρή τιμή του Μεριδίου της προηγούμενης ημέρας.

3.12.
ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΙΜΩΝ  ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ
3.12.1.
Εκδότης ο οποίος επιδιώκει να εισάξει για πρώτη φορά αξίες του στην Αγορά Διαπραγματεύσιμων Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων εκτός οποιασδήποτε άλλης προϋπόθεσης που προβλέπεται στον Νόμο και τις γενικές προϋποθέσεις εισαγωγής, θα πρέπει να ικανοποιήσει το Συμβούλιο ότι ανταποκρίνεται επίσης στις ακόλουθες ειδικές προϋποθέσεις:
(α)
Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο και η εκδότρια Δ.Α.Κ. έχουν λάβει άδεια σύστασης και λειτουργίας από τις Αρμόδιες Αρχές της χώρας καταγωγής.

(β)
Το ενεργητικό του Δ.Α.Κ. πρέπει να ανέρχεται τουλάχιστον σε €200.000,00 Το Συμβούλιο μπορεί με απόφαση του  προκειμένου περί Δ.Α.Κ. που αναπαράγει δείκτη να απαιτήσει  μεγαλύτερο ποσό ελάχιστου ενεργητικού ανάλογα με τη σύνθεση του δείκτη.
(γ)
Η νομική κατάσταση του Δ.Α.Κ. της εκδότριας Δ.Α.Κ. καθώς και των μεριδίων πρέπει να είναι σύμφωνη με τους νόμους και τους κανονισμούς της χώρας καταγωγής στους οποίους υπόκεινται.

(δ)
Η εκδότρια Δ.Α.Κ. πρέπει να έχει διορίσει τουλάχιστο ένα Ειδικό Διαπραγματευτή και να διασφαλίζει την ύπαρξη του καθ’όλη τη διάρκεια  εισαγωγής και διαπραγμάτευσης των μεριδίων.

(ε)
Το Δ.Α.Κ. δικαιούται να διαθέτει τα μερίδια του προς το επενδυτικό κοινό στην Κύπρο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

(στ)
Η δημιουργία και η εξαγορά μεριδίων πρέπει να γίνεται κατά τα ειδικά οριζόμενα στο ενημερωτικό δελτίο του Αμοιβαίου Κεφαλαίου  με εισφορές σε είδος, υποκείμενων κινητών αξιών τον δείκτη που παρακολουθεί το Αμοιβαίο Κεφάλαιο ή και μετρητών, σύμφωνα με τη νομοθεσία της χώρας καταγωγής.

(ζ)
Το ενημερωτικό δελτίο εισαγωγής του Δ.Α.Κ. πρέπει να έχει εγκριθεί  από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

(η)
Ο δικαιούχος  - πάροχος δείκτη (index provider) πρέπει να έχει χορηγήσει προς την εκδότρια Δ.Α.Κ. νόμιμη άδεια χρήσης του υποκείμενου δείκτη στην επωνυμία του Δ.Α.Κ.

4.1.3.11.
Για την διαδικασία εισαγωγής μεριδίων Δ.Α.Κ. όπου αυτό είναι πρόσφορο εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στις παραγράφους 4.1 και 4.2 με τις ακόλουθες ειδικές ρυθμίσεις:
(α)
Η έγκριση εισαγωγής θα τελεί υπό την αναβλητική αίρεση ότι η πρώτη δημιουργία (έκδοση) μεριδίων, η οποία θα αντιστοιχεί τουλάχιστον στην ελάχιστη αξία ενεργητικού που προβλέπει η παράγραφος 3.12.1(β), θα λάβει χώρα κατά την συγκεκριμένη ημερομηνία που δηλώνει η Εκδότρια Δ.Α.Κ. προς το Χρηματιστήριο και σε κάθε περίπτωση το αργότερο τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν την έναρξη διαπραγμάτευσης των μεριδίων αυτών. 

(β)
Η αίτηση εισαγωγής και η απόφαση για την εισαγωγή θα αφορά το σύνολο των Μεριδίων που προβλέπεται στο ενημερωτικό δελτίο εισαγωγής ότι δύναται να εκδοθούν από την Εκδότρια ΔΑΚ κατά μέγιστο όριο για το συγκεκριμένο Δ.Α.Κ.
(γ)
Το Χρηματιστήριο κατά την εξέταση αίτησης εισαγωγής Μεριδίων Δ.Α.Κ. οφείλει να λαμβάνει υπόψη τον αριθμό των Δ.Α.Κ. που αναπαράγουν τον ίδιο χρηματιστηριακό δείκτη, τα Μερίδια των οποίων είναι ήδη εισηγμένα σε οργανωμένη αγορά του, καθώς επίσης την εμπειρία της Εκδότριας Δ.Α.Κ., το ύψος των κεφαλαίων, το πλήθος και το είδος των αμοιβαίων κεφαλαίων που διαχειρίζεται καθώς και στοιχεία που σχετίζονται με το δείκτη που αναπαράγει το Δ.Α.Κ.
(δ)
Κάθε λεπτομέρεια της διαδικασίας εξέτασης των αιτήσεων εισαγωγής, των δικαιολογητικών εισαγωγής, περιλαμβανομένων  των προθεσμιών για την εξέταση και την υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων δύναται να ρυθμίζεται με εγκύκλιο του Χρηματιστηρίου.

(ε)
Η έναρξη διαπραγμάτευσης των Μεριδίων επιτρέπεται μόνο μετά την προσκόμιση βεβαίωσης από τον θεματοφύλακα του Δ.Α.Κ. ότι το ενεργητικό αυτού είναι επενδεδυμένο στα χρηματοπιστωτικά μέσα του δείκτη που αναπαράγει.

(στ)
Η αρχική τιμή διαπραγμάτευσης κάθε Μεριδίου Δ.Α.Κ. αντιπροσωπεύει κλάσμα (1/10 ή 1/100 ή πολλαπλάσιο τους) του δείκτη τον οποίο αναπαράγει το Δ.Α.Κ. σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο ενημερωτικό δελτίο εισαγωγής.


4.3.3.
ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΡΙΔΙΑ Δ.Α.Κ.

4.3.3.1.  (1)
Μετά την έναρξη διαπραγμάτευσης των Μεριδίων του Δ.Α.Κ.  για την εισαγωγή στο Χρηματιστήριο κάθε νέου Μεριδίου, που δημιουργείται από την Εκδότρια Δ.Α.Κ., απαιτείται:
(α)ο αριθμός των νέων Μεριδίων να μην υπερβαίνει το μέγιστο όριο Μεριδίων που αφορά η αρχική έγκριση εισαγωγής και

(β) να έχει βεβαιωθεί από την Εκδότρια Δ.Α.Κ. στο Χρηματιστήριο ότι έχουν πιστωθεί στις σχετικές μερίδες τα νέα Μερίδια, το αργότερο δύο (2) ώρες πριν την έναρξη της συνεδρίασης της ημέρας έναρξης της διαπραγμάτευσης των νέων Μεριδίων.

Η εισαγωγή κάθε νέου Μεριδίου διενεργείται με τη συνδρομή των παραπάνω όρων, χωρίς να απαιτείται σχετική απόφαση του Συμβουλίου Χρηματιστηρίου.

4.3.3.2.
Για την ακύρωση Μεριδίου, λόγω εξαγοράς από την Εκδότρια Δ.Α.Κ. και την άμεση διαγραφή του από το Χρηματιστήριο, απαιτείται σχετική γνωστοποίηση από την Εκδότρια το αργότερο δύο (2) ώρες πριν την έναρξη της συνεδρίασης της ημέρας παύσης της διαπραγμάτευσης του σχετικού Μεριδίου λόγω ακύρωσης.
4.3.3.3.
Για την διαγραφή Μεριδίων λόγω λύσης του Δ.Α.Κ. ή την εισαγωγή Μεριδίων λόγω συγχώνευσης ή διάσπασης του Δ.Α.Κ. απαιτείται να έχουν υποβληθεί από την Εκδότρια Δ.Α.Κ. στο Χρηματιστήριο τα προβλεπόμενα προς τούτο δικαιολογητικά. Σε περίπτωση διαγραφής Δ.Α.Κ. το σχετικό χρονοδιάγραμμα συμφωνείται από κοινού με το Χρηματιστήριο . Για την εισαγωγή Μεριδίων, συνεπεία συγχώνευσης ή διάσπασης απαιτείται έγκριση του Χρηματιστηρίου.

Το Χρηματιστήριο μπορεί να ορίζει με εγκύκλιο του, τη διαδικασία διενέργειας κάθε είδους εταιρικής πράξης επί Μεριδίων Δ.Α.Κ., τα δικαιολογητικά εισαγωγής ή διαγραφής των σχετικών Μεριδίων ως συνέπεια της εταιρικής πράξης ως και κάθε άλλο τεχνικό θέμα και αναγκαία λεπτομέρεια.

4.3.3.4.
Τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 4.3 δεν θα έχουν εφαρμογή στα Δ.Α.Κ., αναφορικά με εκδιδόμενα μερίδια που εκδίδονται στα πλαίσια του μέγιστου ορίου Μεριδίων που η αρχική έγκριση εισαγωγής αφορά.

4.3.4.
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ Η’ ΕΚΔΟΤΩΝ Δ.Α.Κ.

(1) Σε περίπτωση που εκδότης με έδρα εκτός Κύπρου προβαίνει σε εισαγωγή νέων κινητών αξιών ή σε διενέργεια εταιρικών πράξεων, οι οποίες ρυθμίζονται ειδικά στην παρούσα Απόφαση, οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις, δικαιολογητικά, χρονικά όρια και οι εν γένει οι σχετικές διαδικασίες δύνανται να τροποποιούνται κατά περίπτωση, προκειμένου να προσαρμοστούν στο καθεστώς που διέπει τη λειτουργία του εκδότη.
(2) Οι διατάξεις της προηγούμενης παραγράφου εφαρμόζονται στους Εκδότες Δ.Α.Κ. με έδρα εκτός Κύπρου ως και στους Εκδότες Δ.Α.Κ. δυνάμει του Νόμου που αναπαράγουν χρηματιστηριακό δείκτη άλλου χρηματιστηρίου.
5.3.7.
ΑΓΟΡΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΙΜΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ
5.3.7.1.
Εκδότες που έχουν εισηγμένους τίτλους των στην Αγορά Διαπραγματεύσιμων Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων, επιπρόσθετα των γενικών συνεχών υποχρεώσεων των εκδοτών που είναι πρόσφορο να εφαρμόζουν, οφείλουν αδιαλείπτως και ανελλιπώς να:



(α) Σε καθημερινή βάση:
Μετά το κλείσιμο κάθε συνεδρίασης αποστέλλουν στο Χρηματιστήριο και δημοσιοποιούν στην ιστοσελίδα τους, το αργότερο δύο (2) ώρες πριν την  έναρξη της συνεδρίασης της επόμενης ημέρας:
(i) την καθαρή τιμή του Μεριδίου (NAV/unit) του Διαπραγματεύσιμου Αμοιβαίου Κεφαλαίου και τη συνολική αξία του ενεργητικού (Net Asset Value)

(ii) την πλήρη σύνθεση του ενεργητικού του Διαπραγματεύσιμου Αμοιβαίου Κεφαλαίου (Αρχείο Σύνθεσης Δ.Α.Κ)
(iii) το Αρχείο Δημιουργίας/Εξαγοράς Δ.Α.Κ.

(iv) τον αριθμό των συνολικά εκδοθέντων Μεριδίων

(v) τον αριθμό των νέο-εκδοθέντων και των εξαγορασθέντων Μεριδίων

(vi) τη σύνθεση και το κλείσιμο του δείκτη τον οποίο παρακολουθεί το Διαπραγματεύσιμο Αμοιβαίο Κεφάλαιο, εφόσον ο δείκτης αυτός δεν υπολογίζεται από το Χρηματιστήριο.
(β) Σε εβδομαδιαία βάση:
      Η Εκδότρια Δ.Α.Κ. υποχρεούται να γνωστοποιεί στο Χρηματιστήριο  και να δημοσιοποιεί στην ιστοσελίδα της την τυπική απόκλιση της διαφοράς της απόδοσης του Δ.Α.Κ. και της απόδοσης του χρηματιστηριακού δείκτη που αυτό αναπαράγει, καθώς και το όριο τυπικής απόκλισης που εκάστοτε ισχύει.

(γ) Στο τέλος του πρώτου εξαμήνου κάθε έτους αποστέλλει την Εξαμηνιαία Έκθεση του Δ.Α.Κ. για τους πρώτους έξι μήνες του οικονομικού έτους. Η αποστολή γίνεται το αργότερο την ημέρα της δημοσίευσης που προβλέπεται στο άρθρο 55 του Νόμου 78(Ι)/2012 ή εφόσον πρόκειται για αλλοδαπό Δ.Α.Κ., σύμφωνα με το δίκαιο της χώρας καταγωγής.

(δ)  Ετησίως αποστέλλει την Ετήσια Έκθεση του Δ.Α.Κ. για κάθε οικονομικό έτος και τη Συνοπτική Κατάσταση Ενεργητικού του Δ.Α.Κ. Η αποστολή γίνεται το αργότερο την ημέρα της δημοσίευσης που προβλέπεται στο άρθρο 55 του Νόμου 78(Ι)/2012, αντιστοίχως ή, εφόσον πρόκειται για αλλοδαπό Δ.Α.Κ., σύμφωνα με το δίκαιο της χώρας καταγωγής.
(ε) 
Εκδότρια Δ.Α.Κ. υπέχει τις παραπάνω υποχρεώσεις έκτακτης ενημέρωσης και οφείλει να ενημερώνει το Χρηματιστήριο άμεσα για κάθε θέμα που σχετίζεται με τη λειτουργία του, την εκδότρια ή τον χρηματιστηριακό δείκτη που αναπαράγει, όπως ενδεικτικά για τα παρακάτω θέματα:
(i) Τη μέθοδο υπολογισμού του χρηματιστηριακού δείκτη και κάθε αλλαγή ως προς αυτήν (εφόσον δεν βρίσκεται στην κατοχή του Χρηματιστηρίου) ή κάθε αλλαγή προς τη σύνθεση του δείκτη.

(ii)  Κάθε αλλαγή του πλήρους ενημερωτικού δελτίου σύμφωνα με το άρθρο 56 του Νόμου 78(Ι)/2012 (ή της Οδηγίας 86/611 εφόσον πρόκειται για αλλοδαπό Δ.Α.Κ.) υποβάλλοντας το νέο ενημερωτικό δελτίο στο Χρηματιστήριο.

(iii)  Τη λήψη μέτρων για αναστολή της έκδοσης/εξαγοράς Μεριδίων.
(iv) Προτεινόμενες τροποποιήσεις στα καταστατικά έγγραφα του Δ.Α.Κ. που έχουν υποβληθεί προς έγκριση στην Αρμόδια Αρχή ή στο χρηματιστηριακό δείκτη που αναπαράγει το Δ.Α.Κ.

(v)   Αλλαγές στο φορολογικό καθεστώς.

(vi) Αλλαγές στη σύνθεση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ή του διευθύνοντος συμβούλου της Εκδότριας Δ.Α.Κ. ή των ελεγκτών.

(ζ) Σε περίπτωση που συντρέχει νόμιμη περίπτωση για την υποβολή εκθέσεων προς την Αρμόδια Αρχή από τους ελεγκτές  του Δ.Α.Κ. ή από ελεγκτές διορισμένους από την Αρμόδια Αρχή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, οι εκθέσεις αυτές θα υποβάλλονται ταυτόχρονα και στο Χρηματιστήριο.

(η) Σε περίπτωση που οι εκθέσεις ελεγκτών για το Δ.Α.Κ. περιέχουν αρνητικά σχόλια ή σε περίπτωση που οι  ελεγκτές δεν συμφωνούν ομόφωνα στην σύνταξη της περιουσιακής κατάστασης η του αναλυτικού λογαριασμού αποτελεσμάτων διαχειριστικής χρήσης του Δ.Α.Κ.

(6) Η Εκδότρια Δ.Α.Κ. υπέχει τις παρακάτω υποχρεώσεις προς το Χρηματιστήριο:
(α)
Ενημέρωση για καταβολή μερίσματος εφαρμοζομένων αναλογικά των διατάξεων της παραγράφου 5.2.8.1.

(β)
Ενημέρωση για εταιρικές πράξεις: Η Εκδότρια Δ.Α.Κ. υποχρεούται να προβαίνει σε ανακοινώσεις εταιρικών πράξεων προς το Χρηματιστήριο επί Μεριδίων των Δ.Α.Κ. που διαχειρίζεται, με τη διαδικασία και εντός των προθεσμιών που προβλέπονται.

(7)  Το Χρηματιστήριο μπορεί να ζητά συμπληρωματικά στοιχεία ή πληροφορίες που κρίνει αναγκαίες, όπως ενδεικτικά για τη σύνθεση του Δ.Α.Κ., για συναλλαγές επί των Μεριδίων, για κάθε θέμα που μπορεί να επηρεάσει την αποτίμηση των Μεριδίων. Τη σχετική πληροφόρηση μπορεί να κοινοποιεί στις αρμόδιες εποπτικές και δικαστικές αρχές.

(8)  Ως προς τις γλώσσες ενημέρωσης εφαρμόζονται οι διατάξεις της του άρθρου 63 του Νόμου 78(Ι)/2012.
(9) Ως προς την παράταση των προθεσμιών υποβολής της ενημέρωσης που προβλέπεται στις παραπάνω παραγράφους εφαρμόζονται οι διατάξεις της …………………

5.3.8

(Μη Ρυθμιζόμενη/ Οργανωμένη Αγορά)
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